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PITANJA 
Datum 

zaprimanja 
pitanja 

ODGOVORI 

PRAVILA POZIVA - 2.1. Specifični ciljevi PDP-a s ciljnim skupinama i pokazateljima 
1. Vezano uz Pokazatelje Specifičnog cilja 1. molimo 

pojašnjenje: 
- SF.2.4.06.10-01 – minimalan broj djece je 20 
- SF.2.4.06.10-02 – minimalan broj djece je 10 

Znači li to da ukoliko imamo 10 djece po SF.2.4.06.10-
02 da se ona ujedno broje i pod pokazatelj 
SF.2.4.06.10-01 pa trebamo još dodatno 10 djece ili 
je minimalan ukupan broj djece po 1 projektu 30 (20 
+ 10). 

3.2.2026. Pokazatelj SF.2.4.06.10-01 se odnosi na broj djece kojima je projektom 
osigurano pohađanje programa RPOO, odnosno koji su dobili podršku za 
minimalno 1 mjesec (minimalno mjesečno sudjelovanje 25 %) – svako 
dijete broji se samo jednom (i ako je podršku primilo za više mjeseci) – 
minimalno 20 djece.  
Pokazatelj SF.2.4.06.10-02 uzima u obzir broj djece iz pokazatelja 
SF.2.4.06.10-01, ali uz dodatni uvjet pohađanja programa RPOO u 
trajanju od minimalno 8 mjeseci tijekom trajanja provedbe projekta 
(tijekom pedagoške godine 2026./2027. i/ili 2027./2028.) – minimalno 10 
djece. Ovdje je potrebno  uzeti u obzir stopu nazočnosti djece i vrijednost 
odgovarajuće prilagoditi/ umanjiti u odnosu na postavljenu vrijednost 
pokazatelja SF.2.4.06.10-01. 

2. Molimo pojašnjenje provjere prihvatljivosti projekta 
u odnosu na kriterije prihvatljivosti, odnosno točku 
1.3. Prijedlog operacije ostvaruje zadanu minimalnu 
vrijednost ostvarenja pokazatelja specifičnog cilja 
Poziva. U tekućoj pedagoškoj godini ustanova nema 
upisano 20 djece u ranjivim situacijama, no u suradnji 
s podružnicom Hrvatskog zavoda za socijalni rad 
utvrđeno je kako trenutno postoji 23 djece koji 
pripadaju ciljnoj skupini, od kojih su dio „predškolci“ 
što znači da u sljedećoj pedagoškoj godini neće ići u 
vrtić, a dio njih nije niti upisan u vrtić. 

 
- Sugerira li javni poziv da se do predaje projektnog 

prijedloga izvrše upisi u pedagošku godinu 
2026./2027., jer se u Obrascu 3 traže podaci o 
odgojnoj skupini i RPOO programu u koje je dijete 
upisano? 

5.2.2026. Prema Uputama za prijavitelje, ciljna skupina djece mora biti konkretno 
definirana i dokaziva tijekom provedbe projekta. 
Obrazac 3 predviđen je kao alat za praćenje sudionika projekta i 
dokazivanje pripadnosti ciljnoj skupini. 
 
Uz prijavu dostavlja se Obrazac 3 s popisom djece za pedagošku godinu 
2026./2027., međutim u vrijednost pokazatelja Prijavitelj može navesti 
veću vrijednost od djece navedene u Obrascu 3 planirajući npr. i djecu 
koja će npr. biti uključena u pedagošku godinu 2027./2028.  
Pri tome je važno realno planiranje pokazatelja na temelju dosadašnjeg 
iskustva Prijavitelja i podataka kojima raspolaže s obzirom na mogućnost 
financijske korekcije u slučaju neostvarenja planiranih vrijednosti 
pokazatelja. Kao što ste i sami spomenuli, financijska korekcija se 
primjenjuje ako je postotak ostvarenja vrijednosti pokazatelja manji od 
85%. 
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- Je li ispravno naše tumačenje da ukoliko se u Obrascu 

3 ne dostavi popis minimalno 20 djece, projekt neće 
udovoljiti uvjetu prihvatljivosti iako je pokazatelj 
projekta definira 20 pripadnika ciljne skupine? 

 
- S druge strane, ako tijekom provedbe projekta broj 

djece ne padne ispod 85% definiranog iznosa, što bi 
u slučaju pokazatelja postavljenog na minimalan 
broja djece, bilo 17 pripadnika ciljne skupine, neće se 
primijeniti financijska korekcija? 
 

- U konačnici sugeriramo da se u slučaju izmjene 
poziva razmotri smanjenje minimalnog pokazatelja 
Specifičnog cilja 1.: SF.2.4.06.10-01 Broj djece u 
ranjivim situacijama kojima je osigurano pohađanje 
programa RPOO jer u manjim ruralnim sredinama, 
navedeni minimalni broj je nedostižan.  

 

Napominjemo da je u Pozivu omogućeno i partnerstvo te se u tom slučaju 
pokazatelji, uključujući i pokazatelj SF.2.4.06.10-01 Broj djece u ranjivim 
situacijama kojima je osigurano pohađanje programa RPOO, odnosi na 
uključenu djecu prijavitelja i partnera.  
  
Prijavitelj RH i JLP(R)S obvezno prijavljuje i provodi projekt u partnerstvu 
s ustanovama (dječji vrtić, osnovna škola i posebna odgojno-obrazovna 
ustanova) koje provode program RPOO u koje su upisana djeca koja će 
sudjelovati u projektu. Ukoliko u projektu sudjeluju i djeca upisana u  
ustanove koje provode program RPOO drugih javnih osnivača, obvezno 
je partnerstvo s tim osnivačima. 
Prijavitelj ustanova (dječji vrtić, osnovna škola i posebna odgojno-
obrazovna ustanova) koja provodi program RPOO, a čiji je osnivač vjerska 
zajednica ili druga pravna ili fizička osoba, može prijaviti i provoditi 
projekt samostalno ukoliko u projektu sudjeluju isključivo djeca iz 
ustanove Prijavitelja. Ukoliko u projektu sudjeluju i djeca iz drugih 
ustanova, obvezno je partnerstvo s tim ustanovama, a u slučaju javnih 
ustanova, obvezno je partnerstvo i s njihovim osnivačima.   

 
3. Da li se period pohađanja programa RPOO-a u 

trajanju od minimalno 8 mjeseci odnosi na jednu 
pedagošku godinu, ili se taj period od 8 mjeseci može 
provući kroz dvije pedagoške godine, npr. 4 mjeseci u 
pedagoškoj godini 2026./2027. i 4 mjeseca 
2027./2028.? 

5.2.2026. Doprinos Pokazatelju SF.2.4.06.10-02 Broj djece u ranjivim situacijama 
kojima je osigurano pohađanje  programa RPOO u trajanju od minimalno 
8 mjeseci odnosi se na dvije pedagoške godine – u postignuće pokazatelja 
ubrajaju se djeca koja su podršku primila za minimalno 8 mjeseci tijekom 
pedagoške godine 2026./2027. i/ili 2027./2028. Napominjemo kako je 
potrebno uzeti u obzir da se pripadnik jedne ciljne skupine ubraja u 
ostvarenu vrijednost pokazatelja samo jednom. 

 
4. Možete li dodatno pojasniti sljedeći navod naveden u 

Pozivu „Obzirom da je ciljna skupina koja se odnosi 
na ustanove koje provode programe RPOO na razini 
pravne osobe jednaka Prijavitelju/Partneru način 
odabira je utvrđen na razini prihvatljivosti Prijavitelja 
i Partnera te nije potrebno dodatno definirati opis 

5.2.2026. Navedeni opis „Obzirom da je ciljna skupina koja se odnosi na ustanove 
koje provode programe RPOO na razini pravne osobe jednaka 
Prijavitelju/Partneru način odabira je utvrđen na razini prihvatljivosti 
Prijavitelja i Partnera te nije potrebno dodatno definirati opis načina 
odabira ciljne skupine“ odnosi se na ciljnu skupinu „ORGANIZACIJE 
(pravne osobe/entiteti) 
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načina odabira ciljne skupine“. Konkretno imamo 
prijavitelja JLS u partnerstvu s ustanovom dječjeg 
vrtića kojem je JLS osnivač. Da li se ovaj navod odnosi 
na prijavitelja JLS i partnera koji provodi program 
RPOO-a, tj. da li vrtić ima obvezu provođenja 
postupka odabira ciljane skupine? S obzirom da je 
planirano uključivanje sve djece koja trenutno 
pohađaju vrtić i koja će  biti upisana u pedagoškim 
godinama 2026./2027. i 2027./2028. 

 

Kada je riječ o ciljnoj skupini SUDIONICI (fizičke osobe) – u ovom Pozivu 
su to djeca u ranjivim situacijama upisana u RPOO program koja: 

a) imaju teškoće u razvoju i/ili 
b) žive u lošim socioekonomskim uvjetima,  

Prijavitelj/Partner prilikom odabira sudionika je dužan postupati 
transparentno i poštovati načela jednakog postupanja te zabrane 
diskriminacije. U procesu odabira sudionika pripadnika ciljne skupine 
koja se odnosi na djecu u ranjivim situacijama moraju biti navedeni jasni 
kriteriji odabira. Prijavitelj/Partner mora osigurati jasan revizijski trag o 
provedenom postupku odabira kako bi se utvrdilo da su poštivani 
kriteriji odabira za sudionike te načela jednakog postupanja i zabrane 
diskriminacije. Uz Zahtjev za nadoknadom sredstava Prijavitelj/Partner 
će biti u obvezi dostaviti dokumentaciju o istom. 
 

5. Smatraju li se djeca koja žive u lošim 
socioekonomskim uvjetima isključivo djeca koja su 
članovi kućanstva koje je korisnik prava na 
zajamčenu minimalnu naknadu ili se njihov loš 
socioekonomski status može dokazati i npr. ukoliko 
su članovi kućanstva koje prima doplatak za djecu na 
osnovu dohodovnog cenzusa. 
 

5.2.2026. U okviru ovog Poziva, u skladu s točkom 2.1. Specifični ciljevi PDP-a s 
ciljnim skupinama i pokazateljima Uputa za prijavitelje, ciljna skupina: 
djeca u ranjivim situacijama upisana u RPOO program koja žive u lošim 
socioekonomskim uvjetima su pripadnici ciljne skupine ako žive u 
kućanstvu čiji su članovi korisnici prava na zajamčenu minimalnu 
naknadu, sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi (NN 18/22, 46/22, 119/22, 
71/23, 156/23). 
Provjeru socioekonomskog statusa kućanstva djeteta potrebnog za 
dokazivanje pripadnosti ciljnoj skupini provode relevantna tijela 
razmjenom podataka (Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih traži 
potvrdu Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 
politike iz koje je vidljivo da je dijete član kućanstva koje je korisnik prava 
na zajamčenu minimalnu naknadu). 
 
Dakle, sociekonomski status u ovom Pozivu ne dokazuje se doplatkom za 
djecu na osnovi dohodovnog cenzusa. 

PRAVILA POZIVA - 2.5. Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi 
6. Vezano uz mjerljivi ishod 4. Broj prilagođenih 

programa/didaktike za djecu s teškoćama u razvoju, 
5.2.2026. Mjerljivi ishod 4 „Broj prilagođenih programa/didaktike” 
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s obzirom da je navedeno da se svaki program 
uključivanja izrađuje za svako dijete prilagođen 
njegovim sposobnostima, potrebama i interesima. 
Da li se onda planira ovaj ishod u iznosu koliko je 
planirano uključivanja djece s teškoćama u razvoju? 
Za svako dijete je potrebno izraditi zaseban 
individualan prilagođen program koji se planira kroz 
ovaj ishod? 
 
Ishod 5. Broj opremljenih ustanova odnosi se na 
nabavu asistivne tehnologije i/ili didaktičkih 
sredstava za provedbu alternativnih programa RPOO. 
Da li je sukladno ovom ishodu prihvatljivo nabavljati 
didaktičku opremu ukoliko vrtić ne provodi neku 
vrstu alternativnih programa – na stranicama 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih su 
navedene 3 vrste alternativnih programa: 
Montessori pedagogija, Waldorfska pedagogija, 
Agazzi pedagogija. Na koje alternativne programe se 
misli u Pozivu? 
 
Ukoliko vrtić ne provodi alternativne programe da li 
se kroz projekt mogu uvesti alternativni programi i 
onda se isti prilagoditi kroz prilagodbu programa za 
svako dijete s teškoćama u razvoju (pod ishodom 4)? 

 

Prosudbu o uključivanju djece s teškoćama u razvoju donosi tim 
stručnjaka – stručno povjerenstvo vrtića (stručni suradnici, viša 
medicinska sestra i ravnatelj) dječjeg vrtića koji u svrhu ostvarivanja 
prava na uključivanje u redovite, posebne i alternativne programe 
navedene djece s ostalom djecom donosi program uključivanja za svako 
dijete prilagođen njegovim sposobnostima, potrebama i interesima. 
Mjerljivi ishod 4 vezan je uz izbornu aktivnost Jačanje programskih i 
materijalnih uvjeta za provedbu programa RPOO za djecu s teškoćama u 
razvoju (a. prilagodba programa/didaktike za djecu s teškoćama u 
razvoju) unutar Specifičnog cilja 2 Jačanje kapaciteta ustanova za 
provedbu programa RPOO za djecu s teškoćama u razvoju, a propisana 
minimalna vrijednost za taj mjerljivi ishod je 1. Vrtići sami u skladu sa 
svojim potrebama određuju za koliko će djece s teškoćama u razvoju kroz 
projekt izraditi prilagođeni program/didaktiku. Nije uvjet da se za svu 
djecu uključenu u projekt kroz aktivnosti Specifičnog cilja 1 prilagođava 
program/didaktika kroz projekt i navodi u Mjerljivom ishodu 4 – o tome 
odlučuju prijavitelj/partneri. 
Mjerljivi ishod 5 odnosi se na aktivnost  Jačanje programskih i 
materijalnih uvjeta za provedbu programa RPOO za djecu s teškoćama u 
razvoju (b. opremanje ustanove asistivnom tehnologijom i/ili 
didaktičkim sredstvima za provedbu alternativnih programa RPOO). 
Alternativni programi u Pozivu su programi koje i sami spominjete da su 
navedeni na stranicama MZOM-a. Potrebno je da vrtić provodi neku vrstu 
alternativnih programa kako bi kroz projekt bila prihvatljiva nabava 
didaktičkih sredstava za provedbu alternativnih programa RPOO. Ovaj 
mjerljivi ishod 5 se smatra ostvarenim po provedenoj barem jednoj 
aktivnosti opremanja u pojedinoj ustanovi, a ostvarenje se dokazuje 
nabavljenom asistivnom tehnologijom/ didaktikom za provedbu 
alternativnih programa RPOO, fotografijama opreme, 
računovodstvenom evidencijom (popis imovine ili sl.). 
 
Napominjemo kako je prihvatljiva aktivnost prilagodbe programa / 
didaktike za djecu s teškoćama (Mjerljivi ishod 4) dok izrada alternativnog 
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programa nije prihvatljiva aktivnost kroz ovaj Poziv. U tom smislu 
planirani trošak za nabavu opreme u fazi provjere prihvatljivosti troškova 
podložan je procjeni, dok u provedbi projekta nabavljena oprema mora 
imati dokaz o korištenju.  

 
Prihvatljive su isključivo aktivnosti navedene pod točkom 2. 5 Prihvatljive 
projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi Uputa za prijavitelje. Dodatne  
aktivnosti nisu prihvatljive. 

PRAVILA POZIVA - 2.6.1. Prihvatljivi prijavitelji 
7. Je li dječji vrtić čiji je osnivač jedinica lokalne 

samouprave prihvatljivi Prijavitelj? Dodatno, ukoliko 
dječji vrtić ne može samostalno biti prijavitelj – tko se 
smatra pravnom osobom koja je osnivač ustanove 
koja provodi RPOO  - sukladno točki 2.6.1. UZP-a. 

 

4.2.2026. Dječji vrtić čiji je osnivač jedinica lokalne samouprave nije prihvatljivi 
prijavitelj te samostalno ne može prijaviti projekt. Prihvatljivi prijavitelj u 
ovom slučaju je jedinica lokalne samouprave koja je osnivač dječjeg 
vrtića, a projekt mora prijaviti u partnerstvu s dječjim vrtićem koji provodi 
program RPOO u koji su upisana djeca koja će sudjelovati u projektu te 
ispunjavaju uvjete za ciljnu skupinu iz točke 2.2. Uputa za prijavitelje. 

PRAVILA POZIVA - 2.7. Prihvatljivost troškova 
8. Ukoliko u prijavi sudjeluje 5 vrtića i svaki od njih ima 

4 djece u ranjivim situacijama može li svaki vrtić 
zaposliti trećeg odgojitelja? 

Za koji broj djece u pojedinom vrtiću je moguće 
zapošljavanje trećeg odgojitelja? 

30.1.2026. Zapošljavanje trećeg odgojitelja mora biti u skladu s potrebama djece s 
teškoćama u razvoju u odgojno-obrazovnoj skupini uz suglasnost 
osnivača, odnosno u dječjem vrtiću kojem je osnivač JLP(R)S uz 
suglasnost izvršnog tijela osnivača, a prema procjeni stručnog 
povjerenstva dječjeg vrtića, sukladno čl. 24.a Zakona o predškolskom 
odgoju i obrazovanju te poštujući odredbe čl. 28. Državnog pedagoškog 
standarda predškolskog odgoja i naobrazbe. 

9. Molimo za izmjene Poziva u dijelu zapošljavanja 
trećeg odgojitelja jer je za djecu koja već polaze RPOO 
(a koji su prihvatljivi za financiranje kroz projekt) 
zaposlen i treći odgojitelj / pomoćnik u vrtiću i 
smatramo da bi troškovi njegovog rada trebali biti 
prihvatljivi neovisno o vremenu zapošljavanja. 

30.1.2026. Zahvaljujemo na prijedlogu.  
Međutim, u skladu s Uputama za prijavitelje, trošak trećeg odgojitelja 
prihvatljiv je isključivo ako se radi o novom zapošljavanju koje je izravno 
povezano s provedbom projekta, odnosno o dodatnom kadrovskom 
kapacitetu koji se uvodi projektom.  

10. Nastavno na pitanja i odgovore set 15.1.- 22.1.2026., 
molimo dodatno pojašnjenje za stavku "Mjerljivi 
ishod "Broj mjesečnih potpora kojima je osigurano 
pohađanje RPOO programa za djecu u ranjivim 

4.2.2026. Mjesečna potpora kojom je osigurano pohađanje cjelodnevnog/ 
poludnevnog/ kraćeg programa RPOO podrazumijeva podršku za 
minimalno 25 % prisustva jednog mjeseca pedagoške godine za jedno 
dijete.  
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situacijama" - minimalna vrijednost 40 mjesečnih 
potpora. Vaš odgovor nije pružio zadovoljavajuće 
objašnjenje vrijednosti ovog mjerljivog ishoda jer, 
naime, nije razvidno na što se odnosi ukupan broj 
mjesečnih potpora koje se navode u Uputama za 
prijavitelje i u vašem odgovoru.  

Dakle, minimalno vrijednost pokazatelja za navedeni 
mjerljivi ishod je 20 djece koja moraju ostvariti 
minimalno 25% prisutnosti. Kako od toga dođemo do 
vrijednosti 40 jedinica mjesečne potpore ako, sukladno 
vašem odgovoru, jedna mjesečna potpora predstavlja 
potporu za jedno dijete? Ako imamo 20 djece, a jedna 
mjesečna potpora se odnosi na jedno dijete tada bi 
mjerljivi ishod trebao biti 20? Jel se u mjerljivi ishod 
zasebno broje djeca i mjesečne potpore za tu djecu što 
znači 20 djece + 20 mjesečnih potpora i onda dobivamo 
40? Ljubazno molimo formulu po kojoj se dolazi do 
vrijednosti navedenog mjerljivog ishoda. 

- Minimalno 40 mjesečnih potpora 
 
20 djece * broj mjeseci (u obzir je potrebno uzeti dvije pedagoške godine) 
= Broj mjesečnih potpora 
 
Na primjeru jedne pedagoške godine moguće je planirati  20 djece * 10 
mjeseci = 200 mjesečnih potpora 
 
 

 


